

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

### об исправлении опечатки в определении об отложении рассмотрения дела № 012/04/14.3-583/2022 об административном правонарушении

19 августа 2022 года  
Йошкар-Ола

Г.

Я, заместитель руководителя - начальник отдела Марийского УФАС России <...>, рассмотрев определение об отложении рассмотрения дела № 012/04/14.3-583/2022 в отношении КПК «Дело и Деньги» (ИНН 525701001, ОГРН 1165275075130) по факту нарушения части 7 статьи 5, пункта 2 части 2 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ),

### УСТАНОВИЛА:

15 августа 2022 года вынесено определение об отложении и продлении сроков рассмотрения дела № 02/04/14.3-583/2022.

Однако при изготовлении текста определения путем компьютерной верстки на странице 1 допущена опечатка в части указания даты вынесения определения: вместо «15 августа 2022 года» ошибочно указано «15 сентября 2022».

Кроме того, по всему тексту определения путем компьютерной верстки на странице 1 допущена опечатка в части указания номера дела: вместо «№ дела 012/04/14.3-583/2022» ошибочно указано «№ дела 012/05/28-409/2022».

Данные опечатки являются техническими и на основании части 1 статьи 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях должностное лицо Марийского УФАС России,

## **ОПРЕДЕЛИЛА:**

1. Исправить опечатку на странице 1 определения об отложении рассмотрения дела № 012/04/14.3-583/2022 заменив «15 сентября 2022 года» на «15 августа 2022 года».
2. Исправить по всему тексту определения об отложении рассмотрения дела № 012/04/14.3-583/2022 заменив «№ 012/05/28-409/2022» на «012/04/14.3-583/2022».
3. Направить настоящее определение в адрес КПК «Дело и Деньги».

Заместитель руководителя –

начальник отдела